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DIGITAL-MESSSCHIEBER
DIGITAL VERNIER GAUGE
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1. Grampos de medicéo

2. Parte deslizante

3. Régua métrica

4. Interruptor mm/pol.

5. Parafuso de bloqueio

6. Painel LCD

7. Tampa do compartimento da bateria
8. Interruptor on/off

9. Configuracdo zero (ZERO)

10. Escala de profundidade

Especificacdes

* Gama de medicéo: 0-150mm/0-6 pol.

* Unidade de medicéo: 0,01 mm/0,0005 pol.

* Exactidéo: 0,03mm/0,001pol.

* Velocidade méxima de ajuste: 1,5m/s/60 pol/s

* Painel de cristal liquido

* Temperatura de funcionamento: 0° a 40°C

* Temperatura de armazenamento: -10° a +60°C

* Influéncia de humidade insignificante de O a 80% RRH
* Bateria de éxido de prata de |,5V (LR44)

* Ldmpada de controlo de voltagem da bateria no ecra

Substituir a bateria
* Substitua a bateria quando estiver descarregada ou o
icone da bateria estiver cintilando (n°7).

Manutencéo

* Mantenha sempre limpa a parte externa do paquimetro.
O paquimetro contém elementos electrénicos que devem
ser protegidos contra choque e dgua.

* Use um tecido embebido em éleo para limpar o
calibrador de medicéo.
NAO USE ACETONA OU ALCOOL.
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1. Messbacken

2. Schiebeteil

3. MaBstab

4. Umschalten von mm/inch
5. Klemmschraube

6. LCD-Display

7. Batteriefach-Deckel

8. Ein/Ausschalten

9. Nullstellung (ZERO)

10. Tiefenmaf

Technische Daten

¢ Messbereich: 0-150 mm/0-6 zoll

¢ Messeinheit: 0.01mm/0.0005 Zoll

* Genavigkeit: 0.03 mm/0.001 Zoll

* Max. Verstellgeschwindigkeit: 1.5 m/Sek/60 Zoll/Sek.

* Flissigkristall-Sichtanzeige

* Arbeitstemperatur: 0° bis 40°C

* Lagerungstemperatur: -10° bis +60°C

* Feuchtigkeitseinfluss unbedeutend fiir eine O bis 80%
relative Feuchtigkeit

¢ 1.5V-Silberoxyd-Batterie (LR44)

* Batterie-Spannungskontrollleuchte auf dem Display

Auswechseln der Batterie
* Bei schwacher oder blinkender Display-Anzeige die
Batterie auswechseln (Nr.7).

Wartung

* Das Aussere der Schieblehre immer sauber halten. Der
Messschieber enthilt elektronische Elemente, folglich
Wasserkontakt und Stésse vermeiden.

* Messschieber mit 8lgetréinktem Tuch reinigen.
ACETON, ALKOHOL NICHT VERWENDEN.
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1. Mélekaeber

2. Bevaegelig del

3. Mélepind

4. Omskifter fra mm till tommer
5. Laseskrue

6. LCD skaerm

7. Deeksel fil batteri

8. Teend og sluk.

9. Nulstilling (ZERO)

10. Reducer skala

Specificationer

¢ Méleomrade: 0 -150 mm/0-6 tommer

¢ Méleenhed: 0,01 mm0,0005 tommer

* Ngjagtighed: 0,03mm0,001 tommer

* Maks. justeringshastighed: 1,5m/ sek/60 tommer/sek.
¢ Flydende krystal display

e Arbejdstemperatur: 0° til 40°C

* Opbevaringstemperatur: -10° til +60°C

* Indflydelse af luftfugtighed er ubetydelig for O til 80% RRH
* 1,5V Selvoxid batteri (LR44)

* Batterikontrollampe pé& display

Udskiftning af batteriet
o Udskift batteriet ved svag eller blinkende display (nr.7).

Vedligeholdelse

Hold altid ydersiden af méleinstrumentet ren, Mdleinstru-
mentet indeholder elekironiske komponenter, og derfor
skal du undgé kontakt med vand og udszette det for
mekaniske chok.

Brug et stykke stof med olie, til rengering af méleinstru-
mentet.

BRUG IKKE ACETONE ELLER SPRIT.
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1. Measuring jaws

2. Sliding gauge

3. Thread measurer

4. Switch mm/inch/inch frac.
5. Locking screw

6. LCD Display

7. Battery compartment cover
8. Switch on/off

9. Zero setting (ZERO)

10. Depth gauge

Specifications

* Measuring range: 0-150 mm/0-6 inch

* Measuring unit: 0.01mm/0.0005 inch

¢ Accuracy: 0.03 mm/0.001 inch

* Max. adjustment speed: 1.5 m/sec/60 inch/sec.
* liquid crystal display

* Working temperature: 0°C to +40°C

e Storage temperature: -10°C to +60°C

* Influence of moisture insignificant for O to 80% RRH
e 1.5V zincsilver button cell (LR44)

* Battery voltage control lamp on display

Replacing the battery
* Replace the battery for weak or flashing display (no. 7).

Maintenance

* Please always keep the outside of the slide gauge clean.
The measuring gauge contains electronic elements;
therefore avoid contact with water and shocks.

¢ Clean the measuring gauge with an oil damp cloth.
DO NOT USE ACETONE OR ALCOHOL.
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1. Mélekjefter
2. Skyvedel

3. Mélelinjal

4. Omskifter mm/tommer

5. Laseskrue

6. LCD display

7. Batterideksel

8. Av/pa bryter

9. Nullstilling

10. Dybdeméler

Spesifikasjoner

¢ Maleomréde: 0-150 mm/0-6"

¢ Maéleenhet: 0,01 mm/0,0005"

* Ngyaktighet: 0,03 mm/0,001"

* Maks. justeringshastighet: 1,5 m/sek/60 tommer/sek.
* LCD display

* Driftstemperatur: O fil 40°C

* Lagringstemperatur -10 til +60°C

* Pavirkning av fuktighet ubetydelig for O til 80% Rf
* 1,5V knappecellebatteri (LR44)

* Kontrollampe for batterispenning pé displayet

Skifte batteri
* Bytt batteriet hvis displayet er svakt eller blinker.

Vedlikehold

* Skyvelaeret har elektroniske deler. Derfor skal det ikke
utsettes for vann eller stat. Hold alltid skyvelzeret rent.

* Bruk en oljefuktet klut ved rengjering.

IKKE BRUK ACETON ELLER ALKOHOL TIL RENGJ@DRING.
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1. Becchi di misurazione

2. Corsoio

3. Scala graduata

4. Tasto da mm/poll

5. Vite di bloccaggio

6. LCD schermo di leftura

7. Coperchio vano batteria

8. Tasto accensione/spegnimento

9. Tasto di azzeramento (ZERO)

10. Astina per misurazione profonditd

Caratteristiche

* Capacitd di misura: 0-150 mm / 0-6 pollici

¢ Risoluzione: 0.01 mm/0.0005 pollice

* Precisione: 0.03mm/0.001 pollice

¢ Velocita di misura massima: 1,5 m/s 60 pollice/s

* Visualizzazione con cristalli liquidi

¢ Temperatura di esercizio: da 0° a +40°C

* Temperatura di stoccaggio: -10° a +60°C

¢ Umidita relativa ininfluente da O - 80%

* Alimentazione:1 pila all'ossido di argento 1,5 v, modello
(LR44)

¢ Indicazione di batteria scarica

Sostituzione batteria
¢ Con intensitd del display diminuita o lampeggiante
sostituire la batteria (n. 7).

Manutenzione

¢ Tenere il calibro sempre pulito. Il calibro contiene parti
elettroniche, evitare il contatto con acqua e gli urti.

¢ Pulire il calibro con un panno leggermente oleoso.
NON UTILIZZARE ACETONE O ALCOL.
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1. Mittaleuat
2. Liikkuva leuka
3. Asteikko
4. Néyttéma mm/inch

5. Lukitusruuvi

6. Led néytts

7. Pariston kansi

8. On/off

9. Nayton nollaus

10. Syvyysmitta

Méérittelyt

¢ Mittausalue: O -150mm/0-6inch

* Mittayksikks: 0,01mm/0.0005inch
 Tarkkuus: 0,03 rnm/0.00Tinch

* Maksimisaétdnopeus: 1,5m/s/60inch/s
* Nestekidenayttd

* Ty&skentelylampétila 0° -40 °C

* Varastointilampétila: -10°C - +60 °C
¢ Suhteellinen kosteus 0-80%

* 1,5V hopeaoksidiparisto (LR44)

* Paristoj &nnitteen valvontavalo néytslla

Pariston vaihto
* Vaihda paristo, jos valo heikko tai vilkkuu (no.7).

Huolto

« Pidd tydntstulkin ulkopuoli puhtaana. Mittalaitteessa on
sdhkdosia. Vélta nesteitd ja kolhuja.

 Kéytd mittalaitteen puhdistamiseen &ljyttyd liinaa.
ALA KAYTA ASETONIA TAI ALKOHOLIA.
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1. Barre de mesure

2. Coulisse

3. Regle graduée

4. Interrupter mm/inch

5. Vis de blocage

6. LCD ecran de lecture

7. Logement pile-couvercle
8. Interrupteur on/off

9. Remise & zéro (Tare)
10. Jauge de profondeur

Caracteristiques

¢ Capacité de mesure : 0 -150mm/0-6 pouce.

* Résolution : 0.01 mm/0.0005 pouce. 1

* Précision : 0.03mm/0.001 pouce

* Vitesse de mesure maxi : 1,5m/sec./60 pouce/sec.

* Affichage : & cristaux liquides

e Température d'utilisation : 0 ° & +40°C

¢ Température de stockage :-10 ° & +60°C

* Influence de I'humidité : non significative dans une plage de
0 & 80% d'humidité relative

* Alimentation : 1 pile bouton & l'oxyde d'argent 1,5 V (LR44)

e Témoin lumineux sur écran quand pile est usée

Remplacement de la pile
* Quand la lecture sur écran devient difficile, ou brille
anormalement, procéder au changement de la pile (no 7).

Entretien

* Maintenir l'extérieur du pied & coulisse en bon état de
propreté. Toute la partie du vernier étant constituée
d‘éléments electroniques, les contacts avec I'eau et les chocs
violents.

* Nettoyer les becs avec du un chiffon huilé, lubrifier de temps
en temps le corps avec de I'huile ordinaire de quincaillerie.
NE PAS UTILISER D’ACETONE NI D’ALCOOL.
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1. Métklor

2. Skjutdel

3. Métsticka

4. Omstollare mm/tum
5. Lasskruv

6. LCD-display

7. Batterilucka

8. Av/p&

9. Nollstéllning (ZERO)
10. Férminskningsskala

Specifikationer

¢ Matintervall: 0-150mm/0-6tum

¢ Mattenhet: 0,01mm/0,0005tum

¢ Exakthet: 0,03mm/0,001 tum

* Max. justeringshastighet: 1,5m/sek/6otum/sek
* Display med flytande kristaller

¢ Arbetstemperatur: 0° till 40°C

* Férvaringstemperatur: -10° till 60°C

* Obetydlig fuktinverkan f5r O till 80% relativ luftfuktighet
¢ 1,5V silveroxidbatteri (LR44)

* Kontrollampa fér batterispénning pé display

Byta batteri
* Byt ut batteriet nér displayen (nr.7) &r svag eller blinkar.

Underhall

e Skjutmattets utsidan méste alltid héllas ren. Skjutméttet
innehéller elektroniska element och fér ej utséttas fr
vatten eller stdtar.

* Anvénd en trasa med olja fér att rengéra skjutméttet.
ANVAND INTE ACETON ELLER ALKOHOL.
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1. Barra de medicién

2. Corredera

3. Regla graduada

4. Interruptor mm/pulgada

5. Tornillo de retencién

6. Pantalla LCD

7. Tapa del compartimiento de las pilas
8. Encender/apagar

9. Posicién cero (ZERO)

10. Calibre de profundidad

Wirth International AG
Aspermontstrasse 1
CH-7000 Chur, Switzerland
info@wuerth.com

www.wuerth.com

Datos técnicos Corporate Design Number:

* Intervalo de medicién: 0 -150 mm/0-6 pulgadas

¢ Unidad de medida: 0,01mm/0,0005 pulgadas

* Precisién: 0,03 mm/0,001 pulgadas

¢ Velocidad méx. de medicién: 1,5 m/s, 60 pulgadas/s

* Pantalla de cristal liquido (LCD)

* Temperatura de trabajo: 0° a +40°C

¢ Temperatura de almacenamiento: -10° a +60°C

* Efectos de la humedad: insignificantes si la humedad
relativa es de entre el O y el 80%

* Funciona con 1 pila de éxido de plata (LR44) de 1,5V

¢ Con indicador luminoso de descarga de la pila en la
pantalla

MA-2014-1865-170811 © «

Sustisucién de la pila

* Cuando los datos resulten dificiles de leer, cambie la pila
(N°7).

Mantenimiento

* Mantenga siempre limpio el exterior del calibre nonius. El
nonius estd formado por elementos electrénicos; por ello,
deberd evitarse el contacto con el agua y los golpes.

* Limpie los picos con queroseno, y lubrique de vez en
cuando el cuerpo del dispositivo con el aceite habitual.

NO UTILICE ACETONA NI ALCOHOL.
) ==

1. Szczeki pomiarowe

2. Cze$¢ przesuwna

3. Pret pomiarowy

4. Przelgczanie mm/cal.

5. Sruba blokujgea

6. Wyswietlacz LCD

7. Pokrywa przedzialu baterii
8. Wlqgczanie/wylqczanie

9. Nastawa zera (ZERO)

10. Skala redukeyjna

Dane techniczne

e Zakres pomiarowy: 0-150mm/0-6 cali

* Jednostka pomiarowa: 0,01mm/0,0005 cala

¢ Dokladnos¢: 0,03mm /0,001 cala

* Maksymalna predkosé regulacii: 1,5m/s/60 cali/s
* Wyswietlacz cieklokrystaliczny

* Temperatura pracy: 0° do 40°C

* Temperatura przechowywania: -10° do +60°C

* Wplyw wilgoci pomijalny dla zakresu od O do 80% RPH
* Bateria 1,5V Z tlenkiem srebra (LR44)

¢ Lampka kontrolna napigcia baterii na wyswietlaczu

Wymana baterii
* Baterig nalezy wymieni¢ wtedy, kiedy wyswietlacz miga
lub jest slabo podswietlony (nr7).

Pielegnacja

* Zewngtrzne powierzchnie prazyrzqdu suwakowego
nalezy zawsze utrzymywaé w czystosci. Przyrzqd
pomiarowy zawiera elementy elekironiczne | dlatego
nalezy go chroni¢ przed kontaktem z wodgq | wstrzgsami.
Do czyszczenia przyrzqdu nalezy uzywaé szmatki
nasqczonej olejem.

NIE UZYWAC ACETONU ANI ALKOHOLU.
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